Montazni navod

Branka na vodni pélo
volné plovouci, sklopna
3,00 x 0,90 m

Obj. ¢.: 400

Dékujeme, Ze jste se rozhodli pro vyrobek Haspo. Abyste se mohli z tohoto vyrobku dlouho
tésit, obdrzite nize dulezité pokyny pro vaSi bezpecnost a pouzivani a udrzbu zafizeni.
Prectéte si, prosim, cely tento navod dfive, nez zahdjite montaz, resp. nez zanete vyrobek
pouzivat.

1. Obsah dodavky:
Zkontrolujte, prosim, kompletnost niZze uvedeného obsahu dodavky dfive, nez
zacnete s montazi.

sifové obloukv

sacek s prisluSenstvim

Obsah celkem na 1 branku:

Ks Popis

Brevno/tyCe

U-Profil

Sitové oblouky (vzdy 1 x vlevo/1 x vpravo)
Zaveésy (vzdy 1 x vlevo/l x vpravo)
Plovaky (vzdy 1 x vlevo/1 x vpravo)
Zavazi 150 x 160 x 25 mm

NININ(N|F |

[

Sacek s prislusenstvim




Obsah sacku s pfislusenstvim:

Ks Popis

2 Hacky na zavéSeni sité

6 Zastréné matice M8, délka 40 mm
4 Zastréné matice M8, délka 20 mm
2

2

Ocko se zavitem M6 x 50 mm

Samojistny Sroub se zapustnou hlavou s vnitfnim Sestihranem
DIN 7991, M8 x 16 mm
2 Ruéni kole€ko @ 40 mm s vnitfnim zavitem M8

2 Sroub s &estihrannou hlavou DIN 933, M8 x 10 mm

12 Samojistny Sroub s Sestihrannou hlavou DIN 933, M8 x 16 mm
Sroub s Sestihrannou hlavou DIN 933, M8 x 25 mm

Sroub s $estihrannou hlavou DIN 931, M8 x 60 mm

Sroub s Sestihrannou hlavou DIN 931, M8 x 75 mm

Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim $estihranem DIN 912, M6 x 35 mm
Samojistna kloboukova matice DIN 986, M8

Samojistna kloboukova matice DIN 986, M6

Matice DIN 924, M6

Podlozka DIN 125, & 8,4 mm

Sestihranny kli¢ (inbus) DIN 911, SW 5

Plastové hacky

RINININABRININDN

N
o

1 Montazni navod

Obecné:
Doporucujeme provadét montaz na vhodné podlozce, aby se povrchy neposkrabaly!
Doporucujeme, abyste pfi montazi za ucelem ochrany rukou pouzili ochranné rukavice.

K montazi jsou potfeba tyto nastroje / pomucky:

- 2 ockové / ploché klice 13 mm
- pfip. Sroubovak



Celkové usporadani:

Pohled shora

£ 0
ocko ocko
zemni ram ! S
U profil 40/40/40 mm 5]
= ] v
" ! ] ]
ocko | o fo_::] nfka £
s § .
£ 2
lovak £ '% =
] PO £ plovak -l
2
»
(@ v A
predni hrana bfevna
1=3
N'ge | —of \ &
/ v 4 ]
’ 3000 mm \
ty¢ | .
75 x 40 mm t7y:x 40 mm
Pohled zpredu
£
£
S
£
E
& E
" g
. hladina vodv E
SN — Y e
p D r )
V\
plovak 200 mm‘ 3000 mm ’_200 mm | | plovak
3450 mm ‘
c Pohled z boku
£
el | =
sitovy oblouk @ 40 mm
€
£ P
g E
n
= %)
~
(=2}
EErT
]
L | I/ ] plovak | = = F
300mm 780 mm < 300 mm
1080 mm
1450 mm




3. Montaz branky:

a) Montaz zavésl na ram branky:

Nejdfive ram branky polozte na podlahu tak, aby drazka ukazovala smérem nahoru
(pouzijte vhodnou podlozku). Poté do vyfrézovaného otvoru na bievné zastréte 4 ks
zastrénych matic M8, délka 40 mm avzdy 2 ks posufite do levého, resp. 2 ks do
pravého rohu. Nasledné do drazky tyCi zespodu zastréte vzdy 1 ks zastréné matice M8,
délka 40 mm a tyto matice poté posunte nahoru az k rohu branky.

Nyni na pravy a levy roh ramu branky poloZte

. vzdy 1 ks zavésu. Oteviena strana U profilu

| pfitom musi ukazovat k vnitini strané branky.

Poté zastréné matice posunite tak, aby zavity
licovaly s otvory v desti¢kach zavés.

Prostréte otvory vzdy 2ks samojistnych
Sroubl s Sestihrannou hlavou DIN 933, M8 x
16 mm alks samojistného Sroubu se
zapustnou hlavou s vnitfnim Sestihranem
DIN7991, M8 x 16mm avolné je
naSroubujte do zastrénych matic. Vyrovnejte
zavésy a vdechny Srouby pevné utdhnéte.




b) Montaz sitovych obloukd na plovak:

PolozZte plovaky naplocho na podlahu a posurite zastréné matice vloZzené do plovakd
z vyroby (vzdy 2 ks M6, délka 20 mm smeérem ven k pryzovym dorazim, 2 ks M8,
délka 20 mm vedle navarené desticky na plovaku).

7astréné matice M6 x 20 mm

T
file

Sitové oblouky (1 x vlevo, 1 x vpravo)
poloZte k navafené destiCce na plovaku
(druhy konec oblouku musi ukazovat ke
zplostélé strané plovaku).

Postavte oblouky na desticku na
plovaku. 2 ks zastrénych matic M8,
délka 20 mm, které jste predtim umistili
vedle destiCky, posurite pod destiCku
a vSechny dily vyrovnejte tak, aby otvory
licovaly. Prostréte otvory vzdy 2 ks
samojistnych  Sroubld s Sestihrannou
hlavou DIN 933, M8 x 16 mm avolné je
do zastrénych matic nasroubuijte.



zastrcne matice
prip. zajistéte proti
pretaceni

Pod oba zbylé otvory v destiCce umistéte
vzdy 2ks zastrénych matic M8, délka
20 mm. Poté otvory prostréte vzdy 2 ks
samojistnych Sroubl s Sestihrannou hlavou
DIN933, M8 x 16mm avolné je do
zastrénych matic naSroubujte (matice pfip.
proti pfetaCeni zajistéte  Sroubovakem).
Nakonec sitové  oblouky  vyrovnejte
a vSechny Srouby pevné utahnéte.

c) Montaz hacku na zavéseni sité na roh ramu

branky:

Nejdfive na 2 ks hacku na zavéseni sité
nasroubujte 2 ks matic DIN 934, M6.

Poté do otvord se zavitem nahofe na
zavésu zaSroubujte vzdy 1 ks hacku na
zavéSeni sité tak, aby oteviena strana
hacku na zavéSeni sité ukazovala
smérem nahoru a ven. NaSroubovanou
matici M6 pootocte za ulelem zajisténi
proti zavésu.



d) Montaz sitovych obloukl na ram branky:

V dal8im kroku nejdfive postavte ram branky. Poté stréte trubku sitového oblouku do
U profilu na hornim zavésu na rohu branky a plovak umistéte k dolnimu zavésu (konec
tyCe) tak, aby otvory lezely nad sebou a licovaly.

Sroub s Sestihrannou hlavou
MK x A0 mm

kloboukova matice, M8
il

Sroub s Sestihrannou hlavou
M8 x 60 mm

podlozka
@ 8,4 mm

kloboukova matice, M8

Na hornim zavésu prostréte shora otvory zavésu
a sitového  oblouku  vzdy 1ks Sroubu
s Sestihrannou hlavou DIN 931, M8 x 60 mm,
zespodu nadroubujte a utdhnéte 1 ks samoijistné
kloboukové matice DIN 986, M8.

Na dolnim zavésu prostréte shora otvorem dild
zavésu vzdy 1 ks Sroubu s Sestihrannou hlavou
DIN 931, M8 x 75 mm a pfitom doprostied mezi
oba dily zavésu vlozte vzdy 1ks podlozky
DIN 125, @8,4mm. Zespodu nasroubujte
a utahnéte 1 ks samojistné kloboukové matice
DIN 986, M8.



e) Montaz oCka se zavitem na sitovy oblouk:

f) Montaz U profilu:

Sroub
M8 x 25 mm

Oc¢ko se zavitem M6 x 50 mm prostréte
vzdy zvnitini strany branky otvorem
v sitovém oblouku. Z vnéj8i strany
nasroubujte vzdy 1ks kloboukové
matice DIN 986, M6.

Z vnitini strany U profilu zaSroubujte do
vnéjsiho otvoru se zavitem vzdy 1 ks
Sroubu s Sestihrannou hlavou DIN 933,
M8 x 10 mm a do vedle umisténého
otvoru se zavitem 1ks Sroubu
s Sestihrannou hlavou DIN 933, M10 x
25 mm.

Poté U profil umistéte mezi plovaky
azastr¢te ho do zboku navafenych
vyztuh. Pfedtim namontované Srouby
pfitom museji zapadnout do pfisluSného
otvoru, resp. drazky.

Na pfedtim  namontovany  Sroub
s Sestihrannou hlavou M8 x 25 mm
nasroubujte a pevné utahnéte vzdy 1 ks
ru¢niho koleCka @ 40 mm, s vnitfnim
zavitem M8.



4. Montaz zavazi na plovak:

Polozte zavazi na konec plovaku tak, aby se
otvory nachazely nad draZkou. Umistéte pod
otvory zastréné matice M6, délka 20 mm,
které jste na konec plovakl posunuli jiz v bodé
3b).

Poté do =zastrcnych matic naSroubujte
autahnéte vzdy 2ks Sroubl s valcovou
hlavou DIN 912, M6 x 35 mm.

Doneste branky k vodé. Zavazi pfipadné za
uelem dosazeni vodorovné polohy
posuiite (vyvazte).

5. Montaz sité:
Sit neni soucasti dodavky.
Nejdfive se ujistéte, ze se v drazce profilu na brance nenachazeji nedistoty, obalové
materialy nebo jina cizi télesa, a mlzete tak neruSené provést montaz sité.
Nyni do drazky profilu branky umistéte okrajovou Sndru sité a vyrovnejte ji. Poté do
drazky profilu vzdy podélné zadni upinaci ¢asti hacku zastréte plastové hacky a otoCenim
0 90° je zajistéte. Zajisténi muze byt provedeno jak ru¢né, tak i pomoci Sestihranného
klice (inbusu) nebo klesti. Je tfeba davat pfitom pozor, aby sit volné visela mezi oblouky
anebyla pfili§ napnutd. Na rozich branky sit zavéste do hackd na zavédeni sité
namontovanych v bodé 3c. Provléknéte hornimi a dolnimi oky sité napinaci lana
a pfipevnéte je k ockiim se zavitem a sitovym obloukdm.

Doporucujeme nasledujici rovnomeérné rozmisténi plastovych hacku:

Brevno: 16 plastovych hackl Tyc€e: vzdy 7 plastovych hacku Plovaky: vzdy 5 plastovych
hackua




6. Uschovani branky:
Pro uschovani branky vzdy povolte ru¢ni kolecko na plovaku. Nyni Ize vytahnout
U profil a sklopit boéni dily.

10



7. Udrzba, péée, skladovani a bezpeénostni pokyny:

Tato branka je navrzena auréena vyhradné pro vodni poélo,

nikoli pro jiné pouziti. Pfed pouzitim

tohoto vyrobku

zkontrolujte, zda jsou vSechny spoje pevné utazené a utazeni

spoju pravidelné kontrolujte.

Pravidelné kontrolujte, zda jsou Sroubové spoje pevné utazené.

poskozené, a opotiebované dily vyménte. Branka by méla byt
pravidelné podrobovana bezpecnostni inspekci

A Zkontrolujte i ostatni soucasti konstrukce,

odbornou firmou.

provadéné

Upozornéni: Vzhledem k nepfetrzité probihajici kontrole kvality
naSich vyrobkd se mohou vyskytnout technické zmény.

Preprava/skladovani: Je tfeba bezpodminecné
stohovani/zasunovani branek do sebe. Tento zplisob skladovani
nebo pFepravy nevyhnutelné vede k poSkozeni branek. Aby se
zabranilo poSkozeni a zneuziti, je tfeba branky v pfipadé nepouzivani
skladovat na stojato a zajisténé na suchém misté chranéném pred

povétrnostnimi vlivy.

Hygienicka opatfeni: Po pouziti doporuCujeme provést kompletni
dezinfekci povrchu. K tomuto ucéelu pouzivejte pouze vhodné
dezinfekéni prostfedky. Jejich vhodnost pfipadné pfedem otestujte

na skrytém misté na vyrobku.

Upozornéni:

Trvaly kontakt s vodou muze vést ke zménam na povrchu hliniku

a pfipadné i komponent z jinych materiald.

Pfrisady ve vodé bazénu mohou tento efekt jesté zesilit. Proto
doporucujeme, abyste vyrobek po kazdém pouziti oplachli Cistou
vodou a poté ho mékkou utérkou opatrné otreli dosucha.

K ¢€isténi povrchl pouzivejte pouze vodu, nikdy nepouzivejte alkohol

nebo agresivni chemikalie!

Likvidace: Na konci své zivotnosti museji byt tento vyrobek a jeho
prisluSenstvi zlikvidovany odbornou firmou zabyvajici se likvidaci

odpadu. Odborna likvidace pfispiva ktomu,

aby se zamezilo

pfipadnym negativnim dopadim na zivotni prostfedi a zdravi lidi,

a podporuje recyklaci materialt a surovin.

11



